

Генеральное  
консульство РФ  
Ул. Большевикская, 24  
(0652) 24-82-21

Министерство  
курортов и туризма  
Пр. Кирова, 13  
(0652) 54-46-88;  
54-46-68



Городская  
администрация  
(0652) 27-21-15

Республиканская  
общественная  
организация  
«Землячество  
сибиряков в Крыму»  
[www.krym-sibiriaki.com.ua](http://www.krym-sibiriaki.com.ua)

официально!



**Удостоверение вручается  
Г.А. Бабенко (на фото справа)**

**«Землячество сибиряков в Крыму»** – общественная организация, зарегистрированная Главным управлением юстиции Министерства юстиции Украины и Автономной Республики Крым 15 ноября 2005 года.

1-й съезд сибиряков Крыма прошел в г. Симферополе. На нём был принят Устав Землячества и избрано его правление. Председатель правления Республиканской общественной организации – Олег Владимирович Лобов.

### **Геннадий Алексеевич БАБЕНКО,**

городской голова г. Симферополя:

«Мне очень приятно, что в нашем солнечном Крыму объединились люди, которые когда-то родились в Сибири. Потому что сибиряки – это особая породы народ, испокон веков чтущий свои традиции.

И это при том, что Сибирь населяли люди, в основном, приезжие, которых завозили туда при царе-батюшке, наделяли большими участками земли и, собственно, бросали на произвол суровой действительности и сибирской зимы.

Но в самых невероятных условиях они выживали прежде всего потому, что прекрасно понимали: без взаимопомощи, без дружбы здесь не выстоять. Вот почему ещё здесь всегда прекрасно относились к людям, которые приходили в посёлки, встречали их радушно, всем сердцем, от души. Такая уж это общность – сибиряки, они умеют сплотить людей и направить их усилия на реализацию конкретных и добрых дел. Это люди, обладающие прекрасным характером, широкой душой и мужеством.

И в этой связи у Землячества сибиряков

в Крыму – большие перспективы, в том числе – по привлечению финансовых ресурсов из сибирских регионов. Омск, Новосибирск, Чита, мощный Красноярск – все эти города-миллионники являются центрами очень богатых регионов России. А сибиряки традиционно любят отдыхать в Крыму, и, думаю, многие из них способны вложить средства в развитие Крыма, в том числе – в его социально-экономическое развитие, в строительство школ, стадионов, бассейнов. А чем не благородная миссия – принять участие в облагораживании наших южных городов. Пусть наши добрые экономические связи крепнут год от года. От этого только выиграют и сами крымчане, и сибирские регионы. К тому же все мы знаем, сколько украинцев работает по вахтовому методу в нефтегазовом комплексе той же Тюменской области. Многие из них и сейчас там живут. И мы заинтересованы в том, чтобы для них на территории Крыма строилось жильё. И чтобы в это строительство вкладывали средства те промышленные предприятия, где они сегодня трудятся. Мне кажется, это и для Симферополя неплохой вариант. Почему бы нам не построить таким образом 15-20 домов? Мы к сотрудничеству с сибиряками открыты всегда».

**Олег Владимирович ЛОБОВ,** председатель правления Республиканской общественной организации «Землячество сибиряков в Крыму», проректор Международного славянского университета:

«Когда нас спрашивают, с какой целью было создано в Крыму Землячество сибиряков, мы сразу подчёркиваем: эта организация не является политической. В ней объединились люди, прежде всего, по принципу любви к своей исторической Родине, близкие по духу и мировоззрению.

Мы все хотим сделать Крым и Сибирь ближе. И это сотрудничество между Крымом, сибирскими и уральскими регионами может осуществляться в самых разных сферах, будь то культура, наука, образование, туризм или СМИ. В этом отношении нам кажется очень перспективным и интересным ежегодник «Крым целебный», который активно распространяется, в том числе – на Урале и в Сибири.

У нас немало масштабных творческих планов и задумок. И мы, конечно, очень ценим добрые отношения с городскими властями, ищем поддержки в их лице, мечтаем, чтобы продолжилась традиция побратимства между крымскими и сибирскими городами.

Проект «Крым целебный» от Тюменского региона представляет **Владимир Евгеньевич СЕЛИВАНОВ** (г. Тюмень):

«Каждый раз, возвращаясь из Крыма в родную Сибирь, я мучительно думаю: что же увезти с собой на память об этих счастливых и незабываемых днях? Ведь не унесёшь отсюда в ладошках Ваше крымское солнышко? Да и наш снег к вам не доставишь, а Вы, вероятно, о нём тоскуете порой? Я говорю о тех, кто приехал в Крым из Сибири, давно живёт здесь, любит свою новую Родину, но не забывает и о корнях своих – ведь именно этой цели и служит созданное в Крыму Землячество сибиряков.

И я скажу абсолютно не кривя душой, что Елена Алексеевна Горная из Правительства Республики сделала мне настоящий подарок, рассказав о том, что в АРК действует такая организация, как Землячество сибиряков. Я искренне удивился. И, конечно, побывал и на съезде, и на одном из заседаний городского отделения Землячества в Алуште. Приятно было увидеть успешными,



**Олег Владимирович Лобов на форуме «Будущее Крыма»**

Ведь это ещё одна, и немалая, возможность пропагандировать крымский потенциал. И с экономической, и с туристической точки зрения. Ведь мы все хотим, чтобы к нам приезжали лечиться и отдыхать уральцы и сибиряки. Наш Крым ни в чём не уступает ни Турции, ни Таиланду. Добро пожаловать, земляки!»

собранными и деловыми своих земляков. И услышать от них слова любви к родной Сибири – тоже. Потому что нам делить нечего, мы идём навстречу друг другу. И очень хочется, чтобы, как в былые годы, Крым оставался неотъемлемой частицей отдыха для всех уральцев и сибиряков. Пусть Ваше сибирское братство крепнет. Пусть оно становится серьёзным фактором, объединяющим и Крым, и крымский народ, и украинский народ, и все славянские народы и с Сибирью, и с Россией».

